
モデル For  AIS8500L
最終
更新日 部品展開図

バルー
ン

No.
販売品番 販売品名 EJ表示名 備考

組立必
要数量

メーカー
希望小
売価格

51 AIS252 ネームプレート ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ 1 110
52 AI043 ケイコクヒョウジラベル AI043 ｹｲｺｸﾋｮｳｼﾞﾗﾍﾞﾙ 1 110

101 AIS201  バネザガネクミコミ　６カクアナツキボルト　Ｍ８×４５　８ＰＣＳ ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐ 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M8X45 8PCS 8 1,100
102 AIS202 プロテクター　２ＰＣＳ ﾌﾟﾛﾃｸﾀｰ 2PCS 2 750
103 AIS203 ヒラザガネ　Ｍ８　８ＰＣＳ ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ M8 8PCS 8 420
104 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
105 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
106 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
107 AIS207 プロテクター ﾌﾟﾛﾃｸﾀｰ 1 350
108 AIS208 サラコネジ　Ｍ５×１２ ｻﾗｺﾈｼﾞ M5X12 1 60
109 AIS209 サイドハンドル ｻｲﾄﾞﾊﾝﾄﾞﾙ 1 5,200
110 AIS210 ６カクアナツキボルト　Ｍ６×２５　４ＰＣＳ 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M6X25 4PCS 4 220
111 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
112 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
113 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
114 AIS213 ワッシャー ﾜｯｼｬｰ 1 8,500
115 AIS214 ハンマー ﾊﾝﾏｰ 1 9,800
116 AIS215 ハンマーカム ﾊﾝﾏｰｶﾑ 1 6,800
117 AIS216 ハンマーフレーム ﾊﾝﾏｰﾌﾚｰﾑ 1 36,000
201 AIS217 Ｏリング Oﾘﾝｸﾞ 1 200
202 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
203 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
204 AIS220 ショウオンキ ｼｮｳｵﾝｷ 1 200
205 AIS221 ユルミドメナット　Ｍ８　４ＰＣＳ ﾕﾙﾐﾄﾞﾒﾅｯﾄ M8 4PCS 4 20
206 AIS222 ハウジングガスケット ﾊｳｼﾞﾝｸﾞｶﾞｽｹｯﾄ 1 1,300
207 AIS223 リアカバーユニット ﾘｱｶﾊﾞｰﾕﾆｯﾄ 1 24,000
208 AIS020 スプリング　２ＰＣＳ AIS020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2PCS AI094共通 2 130
209 AI095 コウキュウ AI095 ｺｳｷｭｳ 2 150
210 AIS224 レギュレター ﾚｷﾞｭﾚﾀｰ 1 1,800
211 AIS044 Ｏリング O-ﾘﾝｸﾞ 4 110
212 AIS225 シュツリョクチョウセイダイヤルＢ ｼｭﾂﾘｮｸﾁｮｳｾｲﾀﾞｲﾔﾙB 1 910
213 AIS226 ６カクアナツキボルト 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 1 130
214 AIS227 シュツリョクチョウセイダイヤルＡ ｼｭﾂﾘｮｸﾁｮｳｾｲﾀﾞｲﾔﾙA 1 990
215 AIS228 セイギヤクキリカエバルブ ｾｲｷﾞﾔｸｷﾘｶｴﾊﾞﾙﾌﾞ 1 2,400
216 AIS229 Ｏリング Oﾘﾝｸﾞ 1 20
217 AIS230 マルＲガタトメワ ﾏﾙRｶﾞﾀﾄﾒﾜ 1 40
218 AIS231 レバー ﾚﾊﾞｰ 1 620
219 AI046 ６カクアナツキトメネジ AI046 6ｶｸｱﾅﾂｷﾄﾒﾈｼﾞ 1 150
301 AIS232 Ｏリング Oﾘﾝｸﾞ 1 80
302 AIS233 ベアリング ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 1,900
303 AIS234 オイルシール ｵｲﾙｼｰﾙ 1 280
304 AIS235 フロントベアリングプレート ﾌﾛﾝﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾌﾟﾚｰﾄ 1 8,000
305 AIS236 ブレード　６ＰＣＳ ﾌﾞﾚｰﾄﾞ 6PCS 6 5,200
306 AIS237 ローター ﾛｰﾀｰ 1 28,000
307 AIS238 スプリングピン　２ＰＣＳ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 2PCS 2 20
308 AIS239 シリンダー ｼﾘﾝﾀﾞｰ 1 17,000
309 AIS240 ベアリング ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 1,600
312 AIS241 リアエンドプレート ﾘｱｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ 1 6,500
313 AIS242 スプリングピン ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 1 20
401 AIS035 トリガー AIS035 ﾄﾘｶﾞｰ 1 1,090
402 AIS243 スプリングピン ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 1 80
403 AIS244 スプリングピン ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 1 80
404 AIS245 ブッシング ﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 1 510
405 AIS246 ピン ﾋﾟﾝ 1 680
406 AIS247 シールユニット ｼｰﾙﾕﾆｯﾄ 1 660
407 AI055 コウキュウ AI055 ｺｳｷｭｳ 1 150
408 AIS248 テーパースプリング ﾃｰﾊﾟｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 40
409 AIS249 エアインレット ｴｱｲﾝﾚｯﾄ 1 3,000
410 AIS250 ６カクアナツキボルト　Ｍ５×１８　４ＰＣＳ 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M5X18 4PCS 4 190
411 AIP03 プラグ AIP03 ﾌﾟﾗｸﾞ 1 240

- AIOIL オイル AIOIL ｵｲﾙ 1 240
      
      

AIS8500L
2019/4/2 部品展開図AIS8500L.pdf

　　部品価格表


